
ODLOK MINISTRA PROSVETE ZA 
IZTERJEVANJE DOLGOV ZA IZDAJA

NJA JUU 
Ministrstvo prosvete. 
odd. za osnovni pouk, 

0 . n. br. 77.268, 
15. novembra 1937 

v Beogradu. 
Jugoslovensko učiteljsko udruženje se je 

obrnilo na ministrstvo z dopisom št. 453/37 
z dne 25. oktobra 1937 in obvestilo, da mno
gi šolski odbori, upraviteljstva ljudskih šol in 
učitelji kot naročniki na njegove odobrene in 
priporočene časopise »Učitelj«, »Narodna 
prosveta«, »Jugoslovenče« in »Roditeljski 
list« zelo neredno, in nekateri sploh nikakor 
ne izvršujejo svojih dolžnosti, ter je zaradi 
tega dolžna naročnina na omenjene časopise 
in revije dosegla vsoto 1,600.000 din in s tem 
je Jugoslovensko učiteljsko udruženje po
stavljeno v težak finančni položaj. 

V zvezi z izdanimi odloki: O. N. broj 
65.925/31, 88.964/32 in 63.531/34 se ponovno 
odreja vsem banskim upravam in prosvetnim 
oddelkom: 

1. Da iz razpoložljivih kreditov banovin
skih proračunov za 1937/38 leto, predvidenih 
po predpisu čl. 4., točka 10., uredbe o vzdrže
vanju narodnih šol izvolijo izplačati Jugoslo
venskemu učiteljskemu udruženju tekočo na
ročnino za časopise in revije za vse narodne 
šole na svojem področju, ki so in v kolikor 
so v tekočem proračunskem letu prejemale 
liste navedenega udruženja. 

2. Da potom sreskih načelnikov izdajo 
odlok upravnim občinam in šolskim odbo
rom, da v najkrajšem času poravnajo vse 
svoje obveze napram JUU iz prejšnjih let, 
in to iz sredstev zagotovljenih po predpisu 
čl. 9. uredbe o vzdrževanju ljudskih šol. 

3. Da potom sreskih načelnikov, sreskih 
šolskih nadzornikov pozovejo vse učitelje, da 
takoj regulirajo svoje obveze, ki jih imajo do 
Jugoslovenskega učiteljskega udruženja v po
gledu dolžne naročnine na liste in revije, ki 
so jih prejemali. 

Po izvršitvi tega odloka bo prosvetni od
delek podal izčrpno poročilo ministrstvu, in 
to najdalje do 1. marca 1938. 

Ako bi se zgodili primeri, da bi nekatere 
upravne občine ne izvršile odloka iz razloga, 
ker v proračunu nimajo razpoložljivih kredi
tov v ta namen, izvolite delati na to, da se 
potrebni krediti zagotove v občinskih prora
čunih za leto 1938./39. 

— Mladi slovenski književniki prirede v 
soboto 11. decembra ob 20. uri v dvorani ho
tela »Trst« v Kočevju literarni večer, na ka
terem bodo čitali svoja dela. Nastopili bodo 
Joža Šeligo, Ludvik Mrzel in naša tovariša 
učitelja Tone Seliškar in Lojze Zupane. Va
bimo tovariše in tovarišice iz Kočevja in nje
gove bližine, da se tega večera udeleže in 
pokažejo svoje razumevanje do dela mladih 
pionirjev slovenske kulture. 

— Tovarišem in tovarišicam v škofjelo
škem okraju! Čas hiti! Pristopnice za UT ste 
po sklepu društvenega zborovanja prejeli. — 
Vrnite jih čimprej, a najpozneje do 12. de
cembra svojemu Učiteljskemu društvu. Brez 
oklevanja in odlašanja! V skupnosti je moč 
— zvestoba za zvestobo! Priznanje onim, ki 
so se poštno  obratno odzvali! Pričakujemo 
polnoštevilnega odziva in tovariško pozdrav
ljamo! — Odbor. 

Splošne vesti 
— Učiteljska tiskarna bo izdala Polakovo 

Zemljepisje in Zgodovino, ker je za ti knji
žici veliko povpraševanja, priporočamo, da 
šole še naprej javijo, koliko jih bodo potre
bovale. 

— Vse cenjene tovariše in tovarišice 
opozarjamo še posebe na knjigo like Vašte
tove »Roman o Prešernu«, ki je zlasti za 
Miklavža zelo primerno darilo. (Glej današnji 
oglas!) 

— Vodnikova družba je v glavnem do
vršila ekspedicijo letošnjih knjig in obvešča 
gg. poverjenike, ki se doslej še niso oglasili, 
da so zanje knjige v lanski izmeri rezervi
rane in jih zato prosi, naj ji nemudoma sno
roče uspeh svojega dela. Kdor torej želi Vod
nikovih knjig, naj se nemudoma javi pisarni 
Vodnikove družbe v Ljubljani, Knafljeva 5. 
Mariborčani se lahko prijavijo Podružnici 
knjigarne Tiskovne zadruge. Maribor, Aleks
androva cesta 13, ali pa v Knjigarni Uči
teljske tiskarne v Mariboru, Gor. Gospo
ska ulica. Celjani pa lahko še naroee Vodni
kove kniigj pri upravi »jutra« podružnici v 
Celju, Kranjčani v Knjigarni »Savi«. Pri tej 

priliki opozarjamo tudi gg. poverjnike in čla
ne iz Ljubljane in ljubljanske okolice, naj 
dvignejo naročene knjige. 

— ZAVEDNI UČITELJI naročajo V s e 
potrebščine edino v UČITELJSKI TISKAR

NI in v njenih KNJIGARNAH V LJUB

LJANI IN V MARIBORU. Kdo najbolje po

streže kakor lastno podjetje! 
— Za razredno čtivo v višjih razredih 

ljudskih šol uporabljajte mladinske izdaje 
naših klasikov. S tem čtivom posebno utr
jujete pouk iz slovstva. Zaradi izredno 
nizkih cen si lahko naroči en razred n. pr. 
Levstika, drugi Slomška, tretji Stritarja, če
trti n. pr. Trdino ali Kroniko itd., pa si po
tem med seboj zamenjujejo. Poskusite, mla
dina bo imela s tem veselje, dosegli boste 
dobre uspehe. 

— »Dijaška blagajna« je zbirka denarja, 
s katero se otroci igraje seznanijo z denar
jem in nauče računati. To učilo, ki ga ima 
v prodaji Knjigarna Učiteljske tiskarne, je 
priporočilo ministrstvo prosvete z odlokom 
ON. br. 48.075 z dne 3. avg. 1937. 

— Svoji k svojim! Nalagajte svoje pri
hranke v Hranilnici Učiteljskega konvikta v 
Ljubljani in Učiteljske gospodarske in kre
ditne zadruge v Celju. 


